Grupa Klasa .....ccccovneuee Liczba punktow ...... /39
Imie i Nazwisko .......ccccceeveveuierecenne.

a W trojkacie ABC kat wklesty CAB ma miarg 333°, a kat wklesty ABC — 222°. Jaka miarg (/2 pkt)

ma kat wypukty BCA?

Proste rownolegte a i b przecigto dwiema innymi (/3 pkt)

prostymi (jak na rysunku). Oblicz miarg kata «,
jesli B = 111°, ay = 122°.

(.../3 pkt)
Na rysunku obok o = 45°,a 3 = 30°.

Ile razy kat -y jest wigkszy od kata 6?

A D B

(4 Wszystkie wierzchotki trojkata ABC leza na okregu o srodku O (/2 pkt)

(jak na rysunku). Oblicz miary katéw trojkata ABC, jezeli
a =13%ap = 20°.

a Jeden z bokow trojkata ma dhugosé 3 cm, a drugi 7 cm. (/2 pkt)

Ocen prawdziwos$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest fatszywe.

Trzeci bok tego trojkata moze by¢ dluzszy niz 10 cm. P F

Obwadd tego trojkata moze by¢é mniejszy niz 20 cm. P F
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@ Proste a i b s3 rownolegle. (/2 pkt)

e h

Poélproste PA i PB przecinaja te proste, w wyniku czego tworza z nimi katy ostre o
miarach podanych na rysunku. Uzasadnij, ze kat APB jest prosty.

Dwa boki pewnego trojkata maja dhugosci 12 cm i 15 cm. (/1 pkt)

Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F —
jesli jest falszywe.

Obwod tego trojkata moze by¢ rowny 28 cm. P F
Trzeci bok tego trojkata moze mie¢ dtugos¢ 3 cm. P F
€D Ocen prawdziwo$é podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli (/3 pkt)

jest fatszywe.

Dwa kwadraty o jednakowych przekatnych zawsze sa przystajace. P F
Dwa réwnolegloboki o bokach dlugosci 2 cm i1 4 cm zawsze sa P F
przystajace.
Dwa odcinki rownolegle do tej samej prostej zawsze sa przystajace. P F
€D Wykaz, ze trojkaty ABC i DEF sa przystajace. (-../3 pkt)
y JKaty przystaj
(ﬁb_" 65°
A 45cm B 2] 4,5cm £
© pya sposrod trzech b (.2 pk(z
przedstawionych obok 12 é
trojkatow sa przystajace. Wskaz ‘ @ @
Je. @ 12 @ 1>
\ngl;_lg G ggﬂsr!ﬂfa% Grupa | strona 2z 4



(11 Trojkaty przedstawione na rysunku sa " (/2 pkt)
przystajace. Jaka miar¢ ma kat a? - I m
64° @
2 l

B Trojkaty rownoramienne PRS i TUW sa przystajace. Podstawa trojkata PRS jest (-../2 pkt)
bok RS, a podstawa trojkata TUW — bok TU. Jaka miar¢ ma kat TWU?

=
hy

| /\ § | |

: .

A.52° B. 64° C.128° D. 116°
(13 Uzasadnij, ze trojkaty ABC i DEF nie sa (/3 pkt)
przystajace.
9
118°
E
(14 Prostokat P, w skali 4 : 1 ma wymiary 24 cm i 36 cm, a prostokat P, w skali 1 : 3 -2 cm (/2 pkt)
i3 cm. Czy prostokaty P, i P, sa przystajace? OdpowiedZ uzasadnij.
8 Ocen prawdziwo$é podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli (/2 pkt)
jest fatszywe.
Kazdy kwadrat mozna rozcia¢ na trzy figury przystajace. P F
Kazde kolo mozna rozcia¢ na pig¢ figur przystajacych. P F
mW uktadzie wspotrzednych zaznaczono punkty: A = (1,-3), B = (7,-3), C = (5,1), (/3 pkt)
D = (2,-1), E = (2,5). Wyznacz wspotrzedne punktu F takiego, ze trojkaty ABC i
DEF sa przystajace. Podaj wszystkie rozwiazania.
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Przekatne prostokata ABCD przedstawionego na rysunku przecinaja sie pod katem 140°.
D C

1402

Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Otocz kélkiem P, jesli zdanie jest prawdziwe,
albo F — jesli jest falszywe.

Kat DCA ma miare 40° . P | F

Kat DAC ma miare 70° . P | F

B Z kwadratu odcieto trojkaty tak, ze linie ciecia przeprowadzono przez $rodki bokow tego
kwadratu (rysunek I). Z odcigtych trojkatéw utozono trojkat ABC (rysunek II).

Rysunek 1 Rysunek 11

Ocen prawdziwos$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F —
jesli jest falszywe.

Trojkat ABC jest prostokatny i rOwnoramienny. P F

Pole trojkata ABC jest potowa pola kwadratu. P F

(.../1 pkt)

(.../7 pkt)
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